

Форма проєктної заявки

Ваші контактні дані	Прізвище ім'я та по-батькові: Телефон (мобільний): Електронна адреса:			
Назва проєкту	Назва проєкту повинна відображати його зміст використовуючи настільки мало слів наскільки це можливо.			
Номер і назва цілі / завдання стратегії, якому відповідає проєкт	Вкажіть ціль/завдання зі Стратегії розвитку Кобеляцької громади, якому відповідає Ваша ідея.			
Мета проєкту	Зазначте мету, яка буде досягнута внаслідок реалізації проєкту.			
Територія, на яку проєкт матиме вплив	Зазначте населені пункти громади, в яких має бути реалізований проєкт.			
Цільові групи проєкту та кінцеві отримувачі вигоди	Зазначте, хто (які соціальні групи) буде отримувачем вигоди від реалізації проєкту? За можливості, вкажіть приблизну кількість населення, яке отримає вигоду від реалізації проєкту.			
Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проєкт	Максимально стислий опис (не більше 200 слів) проблеми і змін, які буде досягнуто, внаслідок реалізації проєкту.			
Основні заходи проєкту	Зазначте лише ключові групи заходів у формі «створення...», «підготовка...», «організація...» і т. д. Заходи повинні забезпечити досягнення зазначених очікуваних результатів.			
Індикатори (показники) результативності	Тут повинні бути зазначені виключно ключові очікувані результати в наступній формі: «завершено», «створено», «підготовлено», «навчено» і т. д. Очікувані результати повинні чітко відображати рівень досягнення мети, на яку спрямований проєкт.			
Період реалізації проєкту	Вказати період реалізації Вашого проєкту (не може виходити за межі 2024 – 2026 років)			
Орієнтовний обсяг фінансування проєкту, тис. грн.	Тут вкажіть загальну суму коштів, необхідну для фінансування Вашого проєкту, в тис. грн. В наступному пункті зазначте розподіл коштів за роками та джерелами (місцевий, обласний бюджет, державний бюджет, кошти грантів, проєктів та програм МТД, кошти приватних інвесторів) в тис. грн.			
у тому числі:	2024	2025	2026	Разом
• місцевий бюджет				
• обласний бюджет				
• державний бюджет				
• інші джерела (гранти, МТД, кошти інвесторів)				
Відповідальний виконавець:	Вкажіть, хто буде виконувати проєкт, відповідати за досягнення мети та освоєння коштів			
Інша інформація	За потреби вкажіть			